#### ■ Wednesday, April 17, 2024

# 我做了个决定



"时间不能再次重来,所以 你做决定的时候要小心点。"你 的妈妈有没有跟你们说过这句 话?

"对啊,我的妈妈除了说这 句话,其他事都没做。真啰

等等,其实你的妈妈这样 说不是因为她很啰嗦,而是因 为她担心你。如果你做的决定 对你或者别人不好,那就有人 要吃亏了。

呃?我现在做的决定?当然是努力学习,打败我 的对手了!

但是等到我初中的时候,我做了个新的决定。这 个决定跟以前的决定差不多,还是努力学习。但是 呢,这个努力学习包含着很多的意思。我努力学习 不是为了打败我的对手,而是用我学过的知识去帮 助别人。我为什么会做这个决定呢?这个嘛,说来话 **\*\*** .....

一天,爸爸神神秘秘地对我和妹妹说:"走,爸爸 带你们去一个地方。"我和妹妹什么也没说,只点了 点头。在路上,我们不停地问爸爸我们要去哪里。 爸爸一句话也没说,就像没听到我们在说什么。

"我们到了!"爸爸开心地说。

"爸爸,这是哪里?"妹妹皱着眉头问道。

"你们马上就知道了。"爸爸边说边拿出一箱子 的旧娃娃。

突然,有两个小孩子路过。爸爸看到了,就把那 一箱子的旧娃娃送给他们。他们开心地说:"谢谢 叔叔!"爸爸微笑地说:"不客气!"几分钟以后,那两 个孩子就走了。于是,我就问爸爸那两个孩子是谁。

"嗨,他们是穷人。每天呢就只能吃别人剩下来 的食物,穿破破烂烂的衣服,喝脏兮兮的水。"爸爸叹 气。"那我该怎么做才能帮助他们呢?"我好奇地问。

"如果你真想帮助他们的话,你必须得努力学 习,考到好分数,长大以后就可以成为一位老板去帮 助他们了。"爸爸边说边摸我的头。

自那个时候起,我就决定要努力学习。不是为了 变得更厉害,可以打败我的对手,而是为了用我学过 的知识去帮助他人。我知道或许我这个决定有一点 点难,但是我们不能放弃,就像一句话,"心底无私天 地宽"。若我们有宽容的心,我们未来的路一定会变 得更宽广。朋友们,让我们用宽容的心去对待别人 吧!

> 学校:八华学校 姓名: Gavriella Lorraine 卢柔伊 班级:7.8 指导老师:王涛涛

# 获得班级考试第:



2023年12月 1日,学校班级 举行期末考试。 我坐在前排,心 虽然怦怦直跳, 但我自信而谨慎 地面对考试。考 试前每天我都会 花上时间阅读厚 厚的书籍,温习 日常所做的读书 潦草笔记。放学 后,我又去了图 书馆,阅读一些 可供参考的书 籍,来加深我的 学习理解。我还

利用互联网搜索

的资料,增强不太理解的课本知识。

2023年12月21日上午,公布班级成绩的日子。 我的心情很紧张。我的名字被列为班级第一名时, 在朋友们的欢呼声中,我灿烂的笑容,证明我一路来 刻苦勤奋的收获、坚持和孜孜不倦的学习成果没有 白费。我很高兴,因为我能获得班上的第一名。我 很感动,因为争取班级冠军的荣衔并不容易

我希望我的学习成果能够激励我周围的许多 人。我想成为一个榜样,坚持不懈和热情可以克服 一切障碍。我的奋斗不仅仅局限于赢得班级冠军, 更是为了获得自信,打开未来更大梦想的大门。

吉里汶育民补习班 三上学生:洪姿嫣 指导老师:渔夫

# 我最喜欢的公园



我最喜欢的公园在我家 不远,大约一千多米左右。我 跟家人一边看着很漂亮的风 景,一边散步。公园的风景 非常美丽,它的天空很蓝,有 许多鲜花,一个小湖,还有很 多花草。公园里有很多好玩 的地方,有篮球场,足球场,

可以在湖边钓鱼,休闲。傍晚,我常去公园,因为我 要打篮球,然后去看日落。

> 朱科宜 沈秀芬老师补习班

## 到巴厘岛旅游

國際日報



这是我第一次去巴厘岛。 我在巴厘岛总共待了七天。在 这七天里我去了好几个好玩的 地方。我住在商场附近的饭 店,虽然饭店离商场很近,路程 不远,因为塞车,要到商场还是 花了很长的时间。让我印象最 深刻的是在商场里有一个很大 的糖果店,店里备有各种各样 的糖果,有印尼本地的也有从 外国进口的。我买了一些糖果

当成礼物送给朋友。

在巴厘岛的这几天,我去了巴厘岛的动物园,正巧 我去的那段时间有动物表演,动物们都很聪明,表演 得让人紧张但又有趣。第二天,去了巴厘岛的高山, 那里风景很美,因山高天气有点儿冷。最后一天,我 去了海边, 巴厘岛海边的美那是远近闻名的。就着美 丽的海景,我拍了很多风景照片。当成这次旅游的留

这是一次非常美好的经历,我希望有一天能再次 到巴厘岛。

> 现代城民望学校初中9年级B班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernland Junior High School Grade 9B 姓名:王佳丽(Brenda Raihana Maharani) 指导老师:陈秀娇老师

平时有橙黄色或者绿色,但是我看的大部分是绿 色的,能猜出来了吗是什么?是一个橘子。橙黄色的 橘子像一个个小太阳,绿色的橘子像一颗颗绿色琉璃 球那么闪。

橘子就像一个个小太阳,上面有皱纹一样的小孔, 剥掉皮,看起来多个月牙状的橘瓣儿,紧紧地抱在一 起,就像小孩子们紧紧地拥抱在一起。

橘子有一种特别的香气,皮的香气,我闻一闻橘子 的皮有谈谈的清香,那种间还夹着酸酸的气味,这香 气吸引着人们去尝试。剥开皮,看到这么可口的橘 子,不知不觉就流口水,我一吃新鲜美味的橘子,感觉 又凉又甜甜津津的,汁水很快就充满了嘴巴

我很喜欢橘子,除了好吃、香甜、好看之外,橘子 还可以加工成果汁、橘干、橘布丁、糖葫芦等,连橘子 的皮也有很多健康益处。而且橘子也富含维生素 C. 除了对皮肤好,具有生津止渴,增加身体耐力。尽管 橘子非常美味并且有很多好处,但不应该吃太多,因 为会打乱我们的消化系统。夏天适合吃橘子,因为橘 子除了含有维生素外,还含有水分,可以帮助身体补 水。

> 姓名:郑爱妲 Vieta 班级:初中二年级 学校:山口洋南华中小学华文补习所 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera 指导老师:温燕妮老师

## 我的一家人



大家好,我叫刘家钱。今 天,我想告诉你们我的生活。

我的学校是 Penabur International Tanjung Duren。我目前是九 年级的学生。我有四兄弟姐妹, 一个是哥哥,另一个是姐姐和 我。我的爱好是打篮球,我常常 放学后和朋友们一起打篮球。 我喜欢打篮球的原因之一是因

为受到我哥哥的影响。他也非常喜欢打篮球。

我和我的哥哥、姐姐、妈妈和爸爸住在一起。我的 爸爸和妈妈是一个非常慷慨和蔼的人。我的爸爸每天 工作很忙,他是一名商人,而我的妈妈是家庭主妇。 我的哥哥去中国学习中文一年,现在他正在帮助我爸 爸工作。我的姐姐现在上大学,她目前正在攻读医 科。我的梦想是有一天成为一名律师! 我正在尽我最 大的努力学习!

> 刘家钱 Penabur International Tanjung Duren

# 爱清洁的妈



非常爱干净的人。每 天早晨,她都会拿起扫 帚和拖把,开始清洁家 中每一个角落。她认 真地清理地板,擦拭桌 子和椅子,确保家里一 尘不染。她认为打扫 是一种享受,因为在整 理房间的过程中,她可 以放松心情,也能让家

里变得更加舒适。妈妈经常告诉我,保持家庭清洁非 常重要,因为这样可以预防细菌和疾病的滋生。

我十分感谢妈妈的辛勤劳动,她的努力让我们的 家井井有条。我也学着像妈妈一样爱护家庭,每天都 尽力保持房间的整洁。妈妈的爱心和付出让我们拥有 了一个温馨干净的家。

> Kathleen Olivia Halim Kelas 8.2 SMP Santa Ursula, Jakarta 中文指导老师: Lucy (刘丽萍)老师

# 我的古筝之路



音乐是我的好 朋友,它给了我无尽 的快乐,也带走了我 的烦恼,更见证了我 的成长。

我还记得我彻 底爱上古筝的那一 天。那天的天空格 外晴朗,就像我的心 情一样。古筝课前, 我看到一位老师正 在教一位小姐姐弹

古筝。小姐姐弹得很棒,越听越好听。我听得如痴 然后小姐姐弹完后向我笑了笑。 在我第一节 课的时候,我了解了古筝的历史。老师也指导了我 古筝的基础指法。然后老师让我自己在家多练习。 从那时起,我就开始爱上了中国音乐。

学习古筝一年以后,父母特意给我买了古筝作为 我十二岁的生日礼物。我很感谢我的父母,并且我 向我的父母保证有一天我可以演奏爸妈最喜欢的曲 子。所以我就勤奋练习,每天我都坚持练习。我也 经常参加古筝比赛,有时候也在学校举办的活动上 表演古筝,这也让我在众人面前表演时不再紧张。

现在我已经会弹父母最喜欢的曲子了,我很自 豪! 古筝现在已经是我最好的朋友了。

> 万隆基督教三一学校 初中三年级学生 Jacquelynn Jacquez 梁安琪 指导老师:殷士金

## 我的家庭



我的家庭没那么大,我家 有四口人:父母、外婆和我。 我们一家人相亲相爱。我的 家庭很有趣,他们的笑话很好 笑。他们很善良,很有耐心。 他们都乐意帮助人。我们的 关系非常好。

我爸爸的工作是销售空调 机器零件,我妈妈帮助爸爸和

照顾我,我的外婆以前是在巴厘岛当导游,她退休了。 虽然他们工作繁忙,但是他们十分关心,爱护我。

我们都多沟通,多交流。只要我们互相理解,问 题就好解决。我的父母善于提供反馈和解决方案。 不管遇到什么事情,有什么烦恼,我愿意跟他们讲。 他们总是耐心地听,及时地给我帮助。从小我父母 和外婆就培养我独立的性格,让我自己能做的事情 一定要自己做。他们可能有点严格,但是他们只是

我的家人都很勤劳,不管有什么事情,他们仍然 确保有一些时间来照顾我。我非常爱我的家人!

> 慈济中学八年级中级班 黄永成 Excel 指导老师:林冠吟

# 我的偶像

我喜欢的名人是一位名叫理查德·克莱德曼的钢 琴家。他是法国人。他的生日是1953年12月28 日。

他身高一米七七。他的眼睛蓝蓝的。他的头发 颜色是金色的。他是一位很善良的人。他有两个孩 子。他是一位钢琴家也是词曲作者。他的歌非常有 名。他于1977年开始职业生涯。

我喜欢他因为他钢琴弹得很好。他的歌也很好 听。他激励我有一天成为像他一样伟大钢琴家。

> Raffles Christian School Kelapa Gading campus Secondary 3 Chinese Language Foundation class Cathleen Florentina Lovely Kho



虽然清明节是在四月五日,但妈妈在清明节的前 两个星期就带我们去山上扫墓,因为我的阿婆希望 我们提早扫墓。当天我们早上六点出发,路程一小 时就抵达目的地。就发现竟然有比我们更早到达的 人,他们早已摆好鲜花与供品了。阿婆准备了新鲜 水果、面包,还有鲜花和纸元宝。我们将墓前的杂草 好好整理一番。我帮妈妈摆好供品后,一起行了跪 拜礼。爸爸和阿公便烧起了纸元宝;妈妈与阿婆则 种植坟墓花。我在一旁当小帮手,学着大人们的样 子一起祭拜曾祖父母

祭拜完毕后,回家了路上,阿公跟我解释了清明 节的起源。据传始于古代帝王将相"墓祭"之礼,后 来民间亦相彷效。于是,祭祖扫墓成为中华民族一 种固定的风俗。

泗水台北学校 Surabaya Taipei School 学生: G4A 李慧語 指导老师:王韻婷老师